

చేనేత హస్త కళలను ప్రోత్సహించాలి

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ : చేనేత కళాకారులను, హస్తకళలను, కళాకారులను ప్రతి ఒక్కరూ ప్రోత్సహించాలి అవసరం ఎంతైనా ఉందని మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు టీజీ వెంకటేష్ అన్నారు. స్థానిక నంద్యాల చెక్ పోస్ట్ నందు కళాభారతి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన చేనేత, హస్తకళల వస్తు ప్రదర్శన శాలను ఆయన జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ఈరోజు ప్రారంభించారు. అనంతరం టీజీ వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ కళాకారుల కళకు వెలకట్టలేమని, వారు తయారు చేసిన వస్తువులను కొనుగోలు చేసి ప్రతి ఒక్కరు వారిని **మిగతా 6లో**



ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు టీజీ.వెంకటేష్

నేటి దినపత్రిక

సూర్య

www.suryaa.com

కర్నూలు | నంద్యాల

సోమవారం | 09 డిసెంబరు 2024

పేజీలు 8

రసాభాసగా

జడ్పీ సర్వసభ్య సమావేశం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి టీజీ భరత్

- జడ్పీటీసీలు వర్సెస్ ఎమ్మెల్యేలు
- వాటర్ స్కీమ్ లో 40 శాతం లెస్ టెండర్ పై స్పష్టత ఇవ్వాలి
- పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి టీజీ.భరత్
- గత ప్రభుత్వాలలో పంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థ నిర్వీర్యం
- ఎమ్మెల్యేలు పార్లమెంటు, గిత్త జయ సూర్య

కర్నూలు ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: కర్నూలు జిల్లా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం వైసీపీ జడ్పీటీసీలు వర్సెస్ ఎమ్మెల్యే వాదనల తో ఆసెంబ్లీ సమావేశాన్ని తలపించేలా సాగింది. పంచాయతీ నిధుల దుర్వినియోగంపై ఆదోని ఎమ్మెల్యే పార్లమెంటు మాట్లాడుతుండగా జడ్పీటీసీ సభ్యులు జోకయ్య చేసుకొని ఎమ్మెల్యేపై వాగ్వివాదానికి దిగారు. ఆదివారం కర్నూలు జిల్లా పరిషత్ సమావేశ భవనంలో ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం జడ్పీ చైర్మన్ ఎర్రబోతుల పాపిరెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. సమావేశంలో గ్రామీణ నీటి సరఫరా, పారిశుధ్యం, పంచాయతీరాజ్ శాఖ, విద్యుత్ శాఖ అంశాలను అజెండాపై సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి టీజీ భరత్, కర్నూలు జిల్లా

కలెక్టర్ పి.రంజితబాబు, నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి, కర్నూలు జేసీ బి.నవ్య, జడ్పీ సీఈవో నానరెడ్డి, డిప్యూటీ సీఈ వెంకటసుబ్బారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి మంత్రి టీజీ భరత్ మాట్లాడుతూ వాటర్ స్కీమ్ లో 40 శాతం లెస్ రీ టెండర్ ప్రక్రియపై స్పష్టమైన వివరణ ఇవ్వాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. రైతులకు ఇచ్చే ఇన్పుట్ సబ్సిడీల విషయంలో ఆన్లైన్ లో సమస్యలను సాకుగా చూపకుండా రైతులకు తగు న్యాయం చేయాలని వ్యవసాయాధికారులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ గత సమావేశంలో సభ్యులు అడిగిన ప్రశ్నలకు అధికారులు సమాధానం ఇచ్చారా లేదా సమాధానం రాకపోతే వాటిపై ముందుగా మాట్లాడాలని సభ్యులకు **మిగతా 2లో**



ఆదోని ఎమ్మెల్యే పార్లమెంటు



నందికొట్కూరు ఎమ్మెల్యే గిత్త జయసూర్య

రేషన్ షాపుల పై

విజిలెన్స్ దాడులు

నగరంలోని వివిధ షాపుల పై గత రెండు రోజులుగా విజిలెన్స్ అధికారులు దాడులు నిర్వహిస్తున్నారు. దాడులకు భయపడి రేషన్ షాపు డీలర్లు ఘోస్టు స్టోర్స్ ఆఫ్ చేసి వెళ్లిపోగ ఎండియూలు బియ్యాన్ని పంపిణీ చేయకుండా వాహనాలను కూడా ఎక్కడో చోట పెట్టి పరారైపోయారు. ఈ సంఘటన పై సూర్య ప్రత్యేక కథనం..

- ఫారాకొతున్న డీలర్లు
- బియ్యం వేయకుండా పాలిపోతున్న ఎండియూలు
- స్పందించని సివిల్ సప్లై అధికారులు

కర్నూలు, క్రిం మేజర్ న్యూస్ : రేషన్ మాఫియాను కట్టిచేసేందుకు రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ గత నాలుగు రోజుల క్రితం కాకినాడ పోర్టులో ఆక్రమంగా రేషన్ బియ్యం తరలిపోతున్నాయని స్వయంగా వెళ్లి బియ్యంతో వెళ్తున్న పిమ్మను సీజ్ చేసే విధంగా చర్యలు చేపట్టారు. అందులో భాగంగా



విజిలెన్స్ అధికారులు దాడులు నిర్వహించడంతో షాపును డీలర్లు తెరిచిపెట్టి పారిపోయిన దృశ్యం

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వివిధ జిల్లాల్లోని రేషన్ షాపు డీలర్ల పై, ఎండియూల పై చర్యలు తీసుకొనేందుకు జిల్లా కలెక్టర్, విజిలెన్స్, సివిల్ సప్లై అధికారులు దాడులు నిర్వహించేందుకు శ్రీకారం చుట్టారు. 1వ తేదీ మొదలైనప్పటి నుండి ఇప్పటి వరకు విజిలెన్స్ అధికారులు పలు ప్రాంతాలలో దాడులు నిర్వహించి **మిగతా 2లో**

రైతు బజారులో రాజకీయం

ఆదోని ప్రజల రైతు బజార్లో రాజకీయం మొదలైంది. సామాన్య, పేద ప్రజలకు, వ్యాపారస్తులకు అన్ని విధాలుగా ఉపయోగపడే రైతు బజార్ నిర్మాణానికి గ్రహణం పట్టింది. నాటి వైసీపీ పాలనలో పునాదుల దాక పుంజుకున్న రైతు బజారు భవన నిర్మాణాలు మారిన కూటమి ప్రభుత్వంతో అసలుకే కుంటు పడినట్లు కనిపిస్తోంది. పట్టణంలో వచ్చిన పాలకులు, అధికారులు పట్టి పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్న తీరుతో రైతు బజారు నిర్మాణం ఆదోని ప్రజలకు కలగానే మిగిలిపోయే ప్రమాదం ఉంది.



నిలిచిపోయిన రైతు బజార్

డిసెంబరు 26 లోగా సభ్యత్వ నమోదు పూర్తి చేయాలి



మాట్లాడుతున్న టీడీపీ నాయకులు

◆ రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి టీజీ.భరత్, టీడీపీ కర్నూలు పార్లమెంటు అధ్యక్షుడు పాలకుర్తి తిక్కారెడ్డి కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: డిసెంబరు 26వ తేదీలోపు టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం పూర్తి చేయాలని తెలుగుదేశం పార్టీ కర్నూలు పార్లమెంటు అధ్యక్షుడు పాలకుర్తి తిక్కారెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం నగరంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో జిల్లా టీడీపీ సమన్వయ కమిటీ **మిగతా 2లో**

రసాభాసగా జడ్చీ సర్వసభ్య సమావేశం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సూచించారు. అజెండా అంశాలపై నిర్దిష్టంగా స్పష్టంగా మాట్లాడాలని సభ్యులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా అజెండాలోని అంశాలపై ఆయా శాఖలకు సంబంధించిన ఉన్నతాధికారులు తమ నివేదికలు ఇచ్చారు. అనంతరం ఆదోని ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ పార్థసారధి మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో పంచాయితీరాజ్ వ్యవస్థకు నిధులు మంజూరు చేయకుండా నిర్దిష్టంగా చేసినందుని విమర్శించారు. తమ కూటమి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన నిధులు సర్పంచులు దుర్వినియోగానికి పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. ప్రధాని సరోద్రమోడి స్వయంగా సర్పంచుల ఖాతాకు 15వ ఫైనాన్స్ నిధులను రెండు దఫాలు నిధులు సర్పంచుల ఖాతాల్లో జమ చేసినదన్నారు. అయితే ఈ నిధులను గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో చేసిన పనులకు వినియోగించుకొని దుర్వినియోగానికి పాల్పడారని ఆరోపించారు. జిల్లాలో 8వేల వ్యవసాయ విద్యుత్ కనెక్షన్లు



మాట్లాడుతున్న జడ్చీ వైర్లెస్ పాపిరెడ్డి పెండింగ్లో ఉన్నాయని, సంబంధితాధికారులు ఆ సమస్యను త్వరగా పరిష్కరించి రైతులను ఆదుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సందికొట్కూరు ఎమ్మెల్యే గిత్తెగిరి సూర్య మాట్లాడుతూ వాటర్ స్వీమౌల్ జరిగిన అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడుతూ 40శాతం లైన్ రీటెండర్ ప్రక్రియను రద్దు చేసి, ఆ కాంట్రాక్టర్ల జాబితాను బ్లాక్ లెవెల్ లో పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంపై గత సమావేశం దృష్టికి తెచ్చామని, విజయవాడలోని ఈఎస్ఎస్ ఆఫీస్ కు వెళ్లి ఫిర్యాదు చేశామని, దానిపై ఇప్పటి వరకు



మాట్లాడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్ రంజిత్ బాష ఎలాంటి సమాధానం రాలేదని మండి పడ్డారు. కొత్తపల్లి మండలంలోని జానాగూడెం పిచ్చెరవు తండాలకు విద్యుత్ కనెక్షన్ ఇచ్చామని తమ ప్రభుత్వం చేసిన ఘనతగా చెప్పారు. పంచాయితీరాజ్ పరిధిలో వేస్తున్న రోడ్లను గ్రామాలకే కాక మండలాలకు కూడా కనెక్ట్ చేయాలని కోరారు. కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీలో నిర్మించిన గోడౌన్లను రైతులకు ఉపయోగపడేలా చూడాలని కోరారు. అనంతరం పాణ్యం ఎమ్మెల్యే గౌరచరితారెడ్డి మాట్లాడుతూ తమ నియోజకవర్గంలో రోడ్లు గుంతలు పడి అధ్వాన స్థితిలో

ఉన్నాయని, పంచాయితీరాజ్ నుంచి బీటీ డ్యామేజ్ రోడ్లకు నిధులు ఏమైనా కేటాయించాలని కోరారు. అనంతరం జడ్చీటీసీ సభ్యులు మాట్లాడారు. - సందికొట్కూరు మండలం బ్రహ్మణకొట్కూరు గ్రామంలో జడ్చీ హైస్కూల్ బాలుర వసతి గృహానికి సమీపంలో మద్యం దుకాణం ఏర్పాటు చేశారని దీంతో విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. ఈ దుకాణం తొలగించకపోతే విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు ఆత్మహత్య నేనే చేసుకోవడానికి సిద్ధమయ్యే పరిస్థితి ఉందని సందికొట్కూరు జడ్చీటీసీ షేక్ కలీముల్లా అవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి స్పందిస్తూ విచారించి నిబంధనల మేరకు చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. - సి.బెళ్గల్ మండలంలో ఇసుక రీవ్ నుంచి వచ్చే సెస్సు ఆదాయంలో మండల అభివృద్ధికి కేటాయించాలని ఎంపీపీ మునెప్ప, జడ్చీటీసీ గిరిజోన్



సమావేశానికి హాజరైన ప్రజాప్రతినిధులు జెడ్చీటీసీలు ఎంపీటీసీలు కోరారు. ఎంపీటీసీలు జిల్లా ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో పత్రికా దం లేదని, కూటమి ప్రభుత్వమైన ఎమ్మెల్యే కేఈ శ్యామకుమార్, కోడుమూరు ఎమ్మెల్యే బొగ్గుల దస్తగిరి, కురువ కార్పొరేషన్ చైర్మన్, పంచాయితీరాజ్ ఎస్ఈ వి.రామచంద్రా్రెడ్డి, ఆర్డబ్ల్యుఎఫ్ఎస్ ఎస్ఈ నాగేశ్వరరావు, ఏపీఎస్సీటీసీఎల్ ఎస్ఈ ఉమావతి, పిఆర్ఏకల మద్దన్న, వ్యవసాయ శాఖ జిల్లా అధికారి వరలక్ష్మి, డీపీవో భాస్కర్, ఆయా శాఖల జిల్లా అధికారులు, జడ్చీటీసీలు, ఎంపీపీలు పాల్గొన్నారు.

డిసెంబర్ 26లోగా సభ్యత్వ సమావేశం పూర్తి చేయాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి) సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి టీటీ భరత్, ఎమ్మెల్యేలు కేఈ శ్యామకుమార్, బొగ్గుల దస్తగిరి, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జులు వీరభద్రగౌడ్, రాఘవేంద్ర్రెడ్డి, చైర్మన్లు సోమిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, కప్పట్రాళ్ల బొజ్జమ్మ, మాన్యి దేవేంద్రపు, కర్నూలు పార్లమెంటు ప్రధాన కార్యదర్శి ఆకాశ్ గు ప్రభాకర్ హాజరయ్యారు. ముందుగా ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలెసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అక్టోబర్ 26న టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబునాయుడు ఆదేశాల మేరకు టీడీపీ సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమం ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో 1,90,073 సభ్యత్వాలు చేయించడం జరిగిందన్నారు. డిసెంబర్ 26వ తేదీ వరకు సమయం ఉందని ఈ కార్యక్రమాన్ని మరింత విస్తృతంగా చేపట్టి

పీకలబెట్టా గ్రామంలో శ్రీశ్రీ అంజనేయస్వామికి ప్రత్యేక పూజలు

పెద్దకడుబూరు మేజర్ స్టాన్: కార్తీక మాసం పర్యవసానం సందర్భంగా పెద్దకడుబూరు మండల పరిధిలోని పీకలబెట్టా గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ శ్రీ అంజనేయస్వామికి ఆదివారం భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శనివారం రోజున ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకూ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం స్థానిక అంజనేయ స్వామివారిని పుష్పరథం పై ఉంచి మేళాతాళలతో గ్రామంలోని పురవిదుల గుండా ఉర్రేగింపుగా తీసుకెళ్లి అనంతరం యథాస్థానంలో ఉంచారు. ఆదివారం రోజున ఉదయం 8 గంటల నుంచి 9 గంటలు వరకు స్వామి వారికి భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి తమతమ మొక్కులను తీర్చుకున్నారు. గ్రామ పెద్దలు సర్పంచ్ రాలు మూలింబిల్ల, మూకిరెడ్డి, వైస్ ప్రెసి డెంట్ నాగరాజు. ఈరన్న, మాజీ సర్పంచ్ మూలింటి ఈరన్న, అంజనేయ్య, తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న దృశ్యం



రేషన్ షాపుల పై విజిలెన్స్ దాడులు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) వారి పై కేసులు నమోదు చేస్తున్నారు.అయితే ఈ సమాచారాన్ని గుట్టుపప్పుడు కాకుండా నిర్వహిస్తున్నారు.దీంతో బెంబేలెత్తిన డీలర్లు వాళ్ళకు మిగిలిపోయే బియ్యాన్ని ముందుగానే బ్లాక్ మార్కెట్ కు తరలిస్తున్నారు. ప్రజలకు పంపిణీ చేయాల్సిన బియ్యాన్ని ఎండియూలు పంపిణీ చేయకుండా వాహనాలను వదిలేసి వెళ్తున్నారు. దీనికి కారణం లేకపోలేదు. ప్రజలకు పంపిణీ చేయాల్సిన బియ్యాన్ని ప్రజల వద్దకు వెళ్లి పంపిణీ చేసే సమయంలో బియ్యం, చెక్కెర కందిబ్యాళ్లు పంపిణీ చేయకుండా దానికి తగ్గ డబ్బులు ఇవ్వడంతో ఇలాంటి సంఘటనలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. వీటిని ప్రజలకు పంపిణీ చేయకుండా డబ్బులు ఇచ్చేసి వాటిని అక్కడిక్కడే ప్రజల నుండి కొనుగోలు చేసి బ్లాక్ మార్కెట్ కు తరలించి ఎక్కువ ధరకు అమ్ముకొని పొమ్ము చేసుకోవడం ఆసనాయితీగా మారుతున్నారు. కానీ ప్రస్తుతం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దీని పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టడంతో విజిలెన్స్ దాడులు నిర్వహిస్తుం



విజిలెన్స్ దాడులు జరుగుతాయన్న ముందస్తు సమాచారంతో రేషన్ షాపుల మూతవైన దృశ్యం కాకుండా డీలర్లకు, ఎండియూలకు సివిల్ సప్లై అధికారులు సమాచారం అందించడంతో దాడులు నిర్వహించే సమయానికి డీలర్లు, ఎండియూలు తమ షాపులను మూతవేసి, వాహనాలను వదిలేసి వెళ్లిపోతున్నారు. దీంతో విజిలెన్స్ అధికారులు దాడులు నిర్వహించడానికి వెళ్లి షాపులు మూతపడి ఉండడంతో



రేషన్ పంపిణీ వాహనాన్ని రహదారి పై వదిలేసిన దృశ్యం వెనుతిగిరి వస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈ తరుణంలో ఆదివారం విజిలెన్స్ అధికారులు వన్ టౌన్ లోని కొన్ని షాపులకు తనిఖీల నిమిత్తం వెళ్తూ షాపుల డీలర్లకు ముందస్తు సమాచారం అందడంతో షాపులు మూత పెట్టినారు. అయిన విజిలెన్స్ అధికారులు షాపుల వద్దకు వెళ్లి షాపుల డీలర్లకు షాపు చేసిన డీలర్ షాపు స్పీచ్ ఆఫ్ లు ఉండడంతో 2వ నెంబర్ షాపును తాళం పగులగోడతామని అదే ప్రాంతంలో

ఉన్న వేరే డీలరుకు సమాచారం అందించడంతో అతను స్పందించి 2వ నెంబర్ షాపు డీలర్ వద్దకు తన ఎండియూను పంపించి తాళం అడగగా తన వద్ద లేదంటూ ఎండియూ వద్ద ఉందని చెప్పడంతో ఎండియూను అడగగా నేను వేరే పనిలో ఉన్నానని తాళం చెవి వేరే మనిషికి ఇచ్చి పంపించినట్లు సమాచారం. విజిలెన్స్ అధికారులు తనిఖీలకు రాగా డీలరు కానీ, ఎండియూ కానీ రాకుండా వేరే వారికి తాళం చెవి ఇచ్చి పంపడం విద్యారంగా ఉందని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. విజిలెన్స్ అధికారులు దాడులు చేయక ముందే సివిల్ సప్లై అధికారులు సమాచారం అందించి డీలర్లను, ఎండియూలను కాపాడానికి ప్రయత్నించడం కొనమెరువు.. ప్రజలకు అందాల్సిన బియ్యాన్ని తప్పుదోవ పట్టిస్తూ ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి కొడుతున్న డీలర్లు, ఎండియూల పై జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్, సివిల్ సప్లై అధికారులు స్పందించి ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటారన్నది వేచి చూడాలి..



దక్షిణ భారతదేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా కొండపై వెలసిన నవగ్రహాలు

13 నుంచి గౌతమ మహాముని క్షేత్రంలో ఉత్సవాలు

మునికొండ క్షేత్రంలో ఈ నెల 13 నుంచి 15 వరకు జాతర ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. 13న జాతర ఉత్సవాలు శ్రీమహాగణపతి పూజా కార్యక్రమాలతో ప్రారంభమవుతాయి. 14న వివిధ రకాల పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తారు. 15న శ్రీతిమ్మగురుస్వామి, శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీమునిరంగస్వామి ఉత్సవ

విగ్రహాలను లింగనేనిడొడ్డి రైల్వేస్టేషన్ నుంచి కొండపైకి ఊరేగింపు తీసుకవస్తారు. వెంటనే శ్రీతిమ్మగురుస్వామి రథోత్సవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తారు. అనంతరం శ్రీదేవిభూదేవి సమేత శ్రీ మునిరంగస్వామి కళ్యాణోత్సవం నిర్వహించనున్నారు. రాత్రి వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నారు. ఇప్పటికే ఆలయ



కొండపై వెలసిన శ్రీమునిరంగస్వామి ఉత్సవ విగ్రహం

నిర్వహకులు జాతర ఉత్సవాలకు సంబంధించి ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయడంలో నిమగ్నమయ్యారు.



బి.సి రాజారెడ్డిని సత్కరిస్తున్న దృశ్యం

ఎం.ఎస్ ఫంక్షన్ హాల్ ను ప్రారంభించిన బి.సి రాజారెడ్డి బసగానపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : బసగానపల్లె పట్టణంలోని జి.ఎం టాకీస్ సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన ఎం.ఎస్ ఫంక్షన్ హాల్ ను బసగానపల్లె పట్టణ మాజీ సర్పంచ్ బి.సి రాజారెడ్డి ఆదివారంనాడు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా బి.సి రాజారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎం.ఎస్ ఫంక్షన్ హాల్ అందరికీ సౌకర్యవంతంగా ఉంటుందని ఫంక్షన్ హాల్ రూపొందించిన వారిని అభినందించారు. బసగానపల్లె పట్టణంలో ఫంక్షన్ హాల్ ఏర్పాటు చేయడం శుభసూచికమన్నారు. శుభకార్యాలు నిర్వహించుకునేవారు ఈ ఫంక్షన్ హాల్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఫంక్షన్ హాల్ యాజమాన్యానికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఎం.ఎస్ ఫంక్షన్ హాల్ యాజమాన్యం బి.సి రాజారెడ్డిని సత్కరించారు.

విద్యార్థులకు డీఎస్సీ మెటీరియల్ పంపిణీ



మెటీరియల్స్ అందజేస్తున్న ఎన్ఎండి ఫయాజ్

ఇమాముల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు హఫీజ్ అంజుమ్ బావా సిద్దికి ఆధ్వర్యంలో ఉర్దూ రచయిత అబ్దుల్ అజీజ్ తయారు చేసిన జిడి కరెంట్ మెటీరియల్ ను 19వ వార్షిక డీఎస్సీ మున్నా సొంత నిధులతో ప్రచురించి డిఎస్సీకి సిద్ధమవుతున్న ఉర్దూ విద్యార్థులకు స్థానిక కుట్రా షాద్దీఖానాలో పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎండి ఫయాజ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఇప్పటి వరకు అందుబాటులో లేని జనరల్ నాలెడ్జ్ ఉర్దూ మెటీరియల్ ను విద్యార్థులకు ఉచితంగా పంపిణీ చేయడం హర్షనీయమని అన్నారు. నంద్యాలలో కార్పొరేట్ స్థాయిలో పాఠశాల ఏర్పాటు చేసిన ఘానాద్రి విద్యార్థులకు ఉచితంగా విద్యను అందిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఎస్సీ నాయకులు మిద్దె హుస్సేన్, సాయిరాం, ఏపీ ఉర్దూ టీచర్స్ అసోసియేషన్ నాయకులు అంజుమ్ పరీఫ్, ఇబ్రహీం, షమీన్ బాను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇటిక్యాల గ్రామంలో రోడ్ల పూడిక పనులు

కొలిమిగుండ్ల, మేజర్ న్యూస్ : కొలిమిగుండ్ల మండలం ఇటిక్యాల గ్రామంలో రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖా మంత్రి బి.సి జనార్ధన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఇటిక్యాల గ్రామ డిడిపీ నాయకుడు తోట శివారెడ్డి మరియు తోట పరమేశ్వరరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇటిక్యాల గ్రామంలో రోడ్ల పూడిక చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇటిక్యాల గ్రామంలో రోడ్ల పరమత్తులను ఎక్కడికక్కడ పూర్తి చేయాలని సంక్రాంతి నాటికి గుంతల రహిత రహదారులై లక్ష్యమని తెలిపారు.



ఇటిక్యాల గ్రామంలో రోడ్ల పనులను పరిశీలిస్తున్న డిడిపీ నాయకులు

బదిలీ అయిన పోలీసు అధికారులకు ఘనసన్మానం

బండి ఆత్మకూరు పోలీస్ స్టేషన్ లో 14 మంది సిబ్బంది బదిలీ

బండి ఆత్మకూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : బండి ఆత్మకూరు పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తూ సాధారణ బదిలీల్లో భాగంగా బదిలీ అయిన పోలీస్ సిబ్బందికి ఆదివారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఎస్సై జగన్మోహన్ ఆధ్వర్యంలో బదిలీ అయిన సిబ్బందికి శాలువా వేసి పూలమాలలతో సన్మానించారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా బండి ఆత్మకూరు పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న 14 మంది అధికారులను వివిధ ప్రాంతాలకు సాధారణ బదిలీల భాగంగా ఉన్నతాధికారులు బదిలీ చేసినట్లు ఎస్సై జగన్మోహన్ తెలిపారు. సిబ్బందికి సన్మానం అనంతరం ఎస్సై మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతల నిర్వహణలో పోలీస్ సిబ్బంది కృషి ఎనలేనిదని విధినిర్వహణలో బాధ్యతగా పనిచేసిన సిబ్బందిని మెచ్చుకున్నారు. ప్రజలకు సంబంధించిన సేవలే చిరస్థాయిగా నిలుస్తాయని బదిలీపై వెళ్తున్న సిబ్బందిని ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు. బండి ఆత్మకూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 14 మంది బదిలీ కావడం విశేషం. ఇందులో ముగ్గురు ఏ ఎస్సై లు, ముగ్గురు హెడ్ కానిస్టేబుల్స్, ఎనిమిది మంది కానిస్టేబుళ్ళు బదిలీ అయ్యారు. ఏఎన్ఐలు అక్బర్, వెంకటేశ్వర్లు, రీతా, హెడ్ కానిస్టేబుళ్ళు లింగస్వామి ప్రసాద్, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, కానిస్టేబుళ్ళు సుభాష్, శివలింగం, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాసులు, గంగారామ్, మహబూబ్ వలి, రమాప్రభ తదితరులు బదిలీ అయ్యారు.



వృద్ధులకు స్వెట్టర్లు అందిస్తున్న హరిసింహనాయుడు, బాలుడు అర్జూన్లు

వృద్ధులకు స్వెట్టర్లు అందిస్తున్న హరిసింహనాయుడు, బాలుడు అర్జూన్లు సమాజానికి పనికొచ్చే మంచి పనులు చేయాలని కోరారు. ఎంతోమంది నిరుపేదలు ఎన్నో బాధలు పడుతున్నారని, ప్రతి ఒక్కరం మనకు ఉన్న దాంట్లో చిన్న సహకారం అందించడం వల్ల వారి బాధలను అందరం కలిసికట్టుగా ఉండి దూరం చేయవచ్చన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెల్పింగ్ హ్యాండ్ సీవీ సంస్థ అధ్యక్షులు హరిసింహనాయుడు, బాల సేవా తత్పరుడు అర్జూన్లు పాల్గొన్నారు.

మిత్రురాలికి చేయూతనందించిన స్నేహితులు

వెల్దురిరూరల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రమైన వెల్దురి గ్రామ నివాసురాలు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1988-1989 సంవత్సరంలో పదవ తరగతి విద్యనభ్యసించిన మిత్రులందరూ కలిసి కొన్ని రోజుల క్రితం 35 సంవత్సరాల తరువాత అత్యీయ సమ్మేళనం ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. ఆ కార్యక్రమంలో తమ మిత్రురాలు తంబల రాజేశ్వరికి రెండు కిడ్నీలు చెడిపోయి తీవ్ర అనారోగ్యంతో ఉన్న విషయం తెలుసుకొని తోటి మిత్ర బృందం కొంత నగదును సేకరించి తోటి మిత్రురాలు తంబల రాజేశ్వరికి రూ.20వేల నగదును ఆదివారం అందజేశారు. ఆమె ఆరోగ్యంగా త్వరగా కోలుకోవాలని ఆ భగవంతున్ని కోరుకున్నామన్నారు. ఈ సందర్భంగా హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సేవా సంస్థ అధ్యక్షులు హరిసింహనాయుడు మాట్లాడుతూ 6వ తరగతి నుండి 10వ తరగతి వరకు వెల్దురి బాలుర జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో కలిసి విద్యనభ్యసించామని, ఒకరినొకరం బంధువుల కంటే ఎక్కువగా అత్యీయ స్నేహితులుగా మారిపోయామన్నారు. ఒకరినొకరం అండగా నిలబడాలని, ఎవ్వరికి ఏ కష్టం వచ్చినా మిత్రులందరం కలిసి కొంత సహాయం చేసి మిత్రురాలిని ఆదుకోవడం ద్వారా ఎటువంటి కష్టమైనా దాటవచ్చని ఐక్యమత్వంతో అందరం ఒకరినొకరు సాయం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 10వ తరగతి పూర్వ



మిత్రురాలికి ఆర్థికసాయం అందిస్తున్న తోటి మిత్రులు

విద్యార్థులు హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సేవా సంస్థ అధ్యక్షులు హరిసింహనాయుడు, శ్యామల, సువర్ణ, భారతి, షేఖాపలి, బ్రహ్మానందరెడ్డి, బషీర్, అహ్మద్, పాపయ్యయ్యారామ్, జయన్నాచారి, ఖలీల్ ఖాన్, హరినాథ్, మల్లికార్జునరెడ్డి, పెద్ద రజాత్ తదితరులు తమ మిత్రురాలికి నగదు సహాయం అందించి ఆమెకు అన్నివేళలా అండగా ఉంటామని ఆమెకు భరోసానిచ్చారు.

